

担当課	シティプロモーション室
連絡先	079-441-9904

	令和7年度ひょうご出会いサポートセンター登
タイトル	録補助金
	申請受付開始します
開催日時	~令和8年3月31日 (火) まで
開催場所	高砂市役所 本庁4階シティプロモーション室 (高砂市荒井町千鳥1丁目1番1号 TEL079-441-9904)
概要 (内容)	兵庫県が設置する「ひょうご出会いサポートセンター」では、結婚を希望する独身男女に新たな出会いの機会や、情報を提供する結婚支援をおこなっています。 その有料会員「はばタン会員」の登録手数料または更新手数料を補助します。 【申請期間】令和8年3月31日(火)まで 【対象者】高砂市に住民登録がある20歳以上39歳以下の独身の方 【補助金額】「はばタン会員」登録手数料または更新手数料 5,000円 【申請方法】オンライン申請
主催	高砂市
担当からの	令和7年度から開始した新規事業です。
アピールコメント	
市ホームページ	掲載あり (ID:12191) 掲載予定 なし
添付資料	あり (補助金チラシ)



- 高砂市に住民登録をしている方
- 20 歳以上 39 歳以下の独身の方

兵庫県が設置する「ひょうご出会いサポートセンター」の「はばタン会員」登録手数料(または更新手数料)

5,000円を補助します!

登録(更新)日:令和7年4月1日~令和8年3月31日

受付期間:令和8年3月31日まで

ひょうご 出会いサポートセンターって?

- 結婚したい男女の出会い探しをサポート!
- スマホ・パソコンでの活動のため、自宅にいながら婚活できる!
- AIがあなたにぴったりのお相手を紹介 (ご自身での検索も可能)
- 入会時に独身証明書や身分証明書を提出するので、安心して活動できる!

補助金についての問い合わせ

高砂市 政策部 シティプロモーション室

TEL:079-441-9904

Mail:tact1438@city.takasago.lg.jp



はばタン会員登録についての問い合わせ

ひょうご出会いサポートセンター TEL:050-1790-2805

Mail:info@habatan-hyogo.jp

